

Oldopal Sept

flüssiges Fein- und Buntwaschmittel

Eigenschaften:

- in Kombination mit Sept PES Konz.** als desinfizierende Nassreinigung bei 40 °C geeignet (eingetragen in die Desinfektionsmittel-Liste des VAH)
- ausgezeichnete dermatologische Verträglichkeit der nassgereinigten Textilien(Prüfung auf Zytotoxizität nach ISO 10993-5)
- > ist frei von optischen Aufhellern und Bleichmitteln
- > verleiht den Textilien einen angenehmen, frischen Duft

Anwendung:

Oldopal Sept ist ein pH-neutrales, flüssiges Fein- und Buntwaschmittel.

Zusätzlich ist Oldopal Sept in Kombination mit Sept PES Konz.** für die desinfizierende Nassreinigung geeignet:

Dosierung: 3 ml/l Oldopal Sept und 8 ml/l Sept PES Konz.**

Temperatur: 40 °C Zeit: 20 min

Flottenverhältnis: 1:4

Durch Gutachten belegte Wirkung gegen Bakterien, Pilze, Sporen und Paravirus (Wirkungsbereich A + B).

Dosierempfehlungen: (ml/kg Wäsche)

Wasserhärte* Härtebereich	Vorwäsche	Hauptwäsche	nur Hauptwäsche
0 – 8,4 weich	8	5	10
8,4 – 14 mittel	10	8	15
> 14 hart	12	10	18

. Den Härtegrad oder die Wasserhärte in Grad deutscher Härte erfahren Sie bei Ihrem zuständigen Wasserwerk.

Handwäsche/Einweichen: 100 ml Oldopal Sept auf 10 l Wasser

Seite 1/2



Oldopal Sept

flüssiges Fein- und Buntwaschmittel

Technische Daten:

Dichte (20 °C)	1,00 g/ml
pH-Wert (1 %ig)	7,0 - 8,0
CSB (DIN ISO 15705)	446 mgO ₂ /ml

Hinweise: Lagerung

Trocken und vor Frost geschützt lagern. Nach der Entnahme von Teilmengen sollte

das Gebinde wieder verschlossen werden.

Das Produkt ist im verschlossenen Originalgebinde mindestens 24 Monate

lagerfähig.

Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.

1004

^{**}Biozide sicher verwenden.